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Розвиток молочного скотарства в селі Денежникове 
Новоайдарського району Луганської області 

с. Денежникове (Луганська обл., Новоайдарський р-н.) – 26 липня 2010 року о 
12.00 в центрі села на площі поблизу храма Петра і Павла відбудеться 
святкова церемонія офіційного відкриття проекту «Покращення добробуту 
членів СОК «Ай-Дар» за допомогою відновлення якості тварин, навчання та 
збагачення громади у с. Денежникове Луганської області» та вручення 
племінної худоби селянським родинам. Проект започатковано Міжнародною 
Благодійною Фундацією „Хайфер Проджект Інтернешенл” (МБФ „ХПІ”) і 
впроваджується у співпраці з Сільськогосподарським Обслуговуючим 
Кооперативом «Ай-Дар» на чолі з Воронкіним Василем Федоровичем. Цей проект 
є першим проектом МБФ «ХПІ» в Луганській області.  
Урочисту церемонію вручення тварин проведе президент МБФ «ХПІ» Терес 
Віктор Михайлович та голова с. Денежникове Артемов Сергій Миколайович 
та лідер проекту Воронкін Василь Федорович. До участі в заході запрошені 
керівники та представники державної адміністрації та ради області, району, ЗМІ та 
громадськість. 
Проект у селі Денежникове є першим проектом МБФ «ХПІ» у Луганській області. 
Наразі у Східній Україні впроваджується чотири проекти МБФ «ХПІ». Загальна 
сума фінансування в с. Денежникове – 104 900 доларів США. 
Метою проекту «Покращення добробуту членів СОК «Ай-Дар» за допомогою 
відновлення якості тварин, навчання та збагачення громади у с. Денежникове 
Луганської області» є розвиток тваринництва та продаж молочної та м'ясної 
продукції у селі, що сприятиме підвищенню рівня життя сільського населення. У 
рамках впровадження проекту громаді села Денежникове буде надано 
щонайменше 10 нетелей симентальської породи, комбікорми для тварин, насіння 
трав та добрива, ветпрепарати, акушерський та хірургічні набори. Крім того, 
громада пройде необхідні тренінги, що допоможе їй більш ефективно продавати 
продукцію, доглядати за тваринами, збільшити обсяги виробництва молока та 
отримати максимальний прибуток. У рамках проекту громада організує 
окультурене пасовище.  
Планується, що в ході реалізації проекту допомогу отримають щонайменше 330 
родин села Денежникове та сусідніх громад, завдяки розвитку молочарського 
напрямку діяльності кооперативу. 

 



 
 

 

   

   

Міжнародна Благодійна Фундація “Хайфер Проджект Інтернешенл” - неурядова 
неприбуткова благодійна організація, що працює з сільськими громадами для покращення 
добробуту родин, піклуючись про довкілля, шляхом надання допомоги у вигляді тварин, рослин, 
знань, навичок, а також інших ресурсів бідним родинам для того, щоб допомогти їм відчути 
впевненість у своїх силах. 

В Україні організація розпочала свою діяльність у 1994 році відкриттям пілотного 
проекту «Розвиток селянських господарств у Дрогобицькому районі Львівської області». 13 
березня 2000 року є датою офіційної реєстрації Міжнародної Благодійної Фундації «Хайфер 
Проджект Інтернешенл» (МБФ «ХПІ») в Україні. На сьогодні відкрито 2 офіси Фундації у Києві 
та Львові.  

З 1994 року в різних регіонах України було започатковано більше 55 проектів,  5692 тис 
селянських родин, об’єднаних у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи або громадські 
організації, отримали допомогу у вигляді високопродуктивних сільськогосподарських тварин, 
елітного насіння рослин та сільськогосподарського обладнання, технічну та консультативну 
допомогу. Важливими компонентами кожного проекту є навчання ефективним методам 
господарювання, навичкам підприємництва, забезпечення передачі дару (кожен отримувач 
допомоги  перший приплід жіночої статі вирощує до певного віку і дарує іншій родині); 
покращення племінних та продуктивних якостей худоби сільськогосподарських тварин. У 
проектах створені або доукомплектовані ветеринарні пункти, пункти штучного осіменіння, 
молокоприймальні пункти. Надається допомога громадам в окультуренні пасовищ та заготівлі 
кормів. На основі розроблених бізнес-планів Фундація передає кооперативам-учасникам проектів 
обладнання для надання послуг з виробництва, заготівлі та переробки сільськогосподарської 
продукції. МБФ "ХПІ" допомагає також селянським родинам, що постраждали від техногенних 
та стихійних лих; впроваджує агроекологічні проекти зі збереження зникаючих порід коней, 
великої рогатої худоби та овець, що знаходяться на межі зникнення; розробляє ініціативи щодо 
підтримки сільської молоді та забезпечення рівних прав та можливостей  чоловіків та жінок.  

 
Наша організація входить до мережі «Хайфер Інтернешнл», що була заснована в 1944 році 

в США й виконує проекти у 125 країнах світу. „Хайфер Інтернешенл” (Heifer International) 
недержавна неприбуткова корпорація, заснована у Сполучених Штатах Америки і має штаб-
квартиру в місті Літл Рок, штат Арканзас. Її місія – підвищення добробуту селянських родин, 
подолання голоду та бідності у світі, збереження і покращання навколишнього середовища. З 
часу заснування цією організацією було надано допомогу більш ніж 12-ти млн. родинам. Її 
діяльність впроваджується в Центральній і Східній Європі, Азії, Африці, Латинській та Північній 
Америці.  
 


